

2026/1/31 下午 05:18:33

大阪中華學校 2020 海外漢字文化節活動：華語文讀書心得報告（二）

#大阪中華學校 #海外漢字文化節活動 #華語文讀書心得報告

大阪中華學校

活動時間：2020-09-07

大阪中華學校於今年9月7日，利用週會時間，從小一到中三共九個班級，各班代表於電腦教室，進行華語文讀書心得報告視訊交流會，全校參與的師生人數共計有229位。

舉辦海外漢字文化節之華語文讀書心得報告交流會，可以讓學生分享在假期中閱讀書籍的感想，以增加學生中文的閱讀興趣。

同學分享了：主人公藉由「短耳兔」，開了一家兔耳朵麵包店，經由「蝙蝠」知道了牠的特徵及習性，「小狗出生了」感受到媽媽也是這麼細心地照顧自己，「不多也不少」懂得知足感恩，了解了生活簡單即是幸福。「深夜烘培坊：凌晨零時的暖心配方」感受到了儘管現今社會混亂，還是有心懷正義之人，而他們正用這個善意來幫助人，只要這種善意一個接著一個，最後竟會回到了自己身邊，所以人要相信善意是會循環的。

多閱讀能提升個人的知識深度，以及看待事情的思考方式。



視訊發表

2026/1/31 下午 05:18:33

大阪中華學校 2020 海外漢字文化節活動：華語文讀書心得報告（二）

#大阪中華學校 #海外漢字文化節活動 #華語文讀書心得報告

大阪中華學校

活動時間：2020-09-07



視訊發表



班級聆聽